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Sile point ( 1 ; 1) est un point d'inflexion
b
de la courbe y =a eX ou a et b sont deux
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Si la pente de la normale a une courbe de la
fonction y = f(x) en un point (x;y) sur la
courbe est égale a (sec x cosec x) et si le point
(% ; _?1) est sur la courbe ; alors la courbe

coupe ’axe des ordonnées au point -
, =1 1
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La courbe de la fonction xy = e* Ld d T = o W e

a une valeur minimale relative y = -+ | ... = P P A e
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Si f(x)dx =n et
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4f g(x)dx=m;
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alors f [f(x) = 2 g(x) + 1] dx = --eenne
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L'équation de la tangente a la courbe

y =x + In (cos x) au point de la courbe dont
l'abscisse €gale a zéro est ........
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Une sphére métallique de rayon r cm se o Lol o J sk Qaadll e 8.8
dilate par la chaleur en conservant sa forme. |13 (s e dladlows ) ,2db suess

si le taux de variation de son volume par yosl) Z 550N o 5 e OIS
rapport au temps pendant un moment ;
quelconque est égale a 8r cm3/s V“ v

alors ; le taux de variation de 'aire de la BN e dolas S8 Jame OB
sphére par rapport au temps en ce moment | ida > edea de ey L L
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Dans la figure ci-contre:

y
A
5
IR
3 -5/ ol \5 X
5
\4

Un cercle de centre (O) et de rayon 5 unités
de longueur ;

le volume du solide engendré par la rotation
de la région hachurée une tour complete

au tour de 1’axe des abscisses égale a
unité de volume.
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Si la droite y = m x — a est une tangente de

la courbe x3 + y2 =5 aupoint (1 ;2);

alOI’S m = eeescsce
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alors ; la valeur maximale relative de la

fonction f égale d «wooe. | e :
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Trouver la valeur minimale absolue de la O dilad) g, aall da )l assl

fonction ¢\ + v</\_u‘> \;=(w).>:.>
f:f(x)= 3v (x=8)2 +1,0ux €[0, 9] (4 ¢+ ]D 0
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Dans la figure ci-contre: : il 4K 3
Si 'aire de la région hachurée est égale a Golus Aad! ALl o8 13)
(a” —4) unité carrée. Trouve la valeur de a. DA o L Ems o by (£-TD)
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